

SHOW ROOM



B-dul M. Viteazul, bl. UJCOOP
(vizavi de Liceul A. Papiu Ilarian), tel. 662224

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, COPIATOARE, ȘTAMPILE
CASE MARCAT, PRODUSE BIROTICĂ, CONSUMABILE

MAGIC COMPUTER SERVICE

CETĂȚENI AI MUNICIPIULUI ZALĂU



Duminică, 12 decembrie, aveți șansa de a alege UN PREȘEDINTE PENTRU ECHILIBRUL ROMÂNIEI - TRAIAN BĂSESCU!

Stimați alegători! Duminică este nevoie de votul dumneavoastră responsabil. Nu lăsați pe alții să se folosească de votul dumneavoastră sau să decidă în locul dumneavoastră.

E momentul Dreptății și Adevărului pe care doar un președinte ferm și drept ca Traian Bănescu le poate asigura!

Nu uitați! PSD, în teama lui de Dreptate și Adevăr, în încrâncenarea de a rămâne la putere cu orice preț, pentru a-și ascunde fărâdelegile, este dispus să facă orice compromisuri.

În concluzie, duminică, 12 decembrie, veniți cu toții la vot pentru a decide viitorul dumneavoastră și al copiilor dumneavoastră.

**Votați garantul aplicării corecte a Constituției și a legilor țării!
Votați TRAIAN BĂSESCU - PREȘEDINTELE ROMÂNIEI!**

Primarul Municipiului Zalău,
Radu CĂPÎLNAȘIU

Nu pot ei fura cât puteți voi **VOTA!**



În turul doi, arătați-le cât puteți voi vota!
Ieșiți la vot! Mulți. Voi și ai voștri.
Faceți din turul doi al alegerilor
un tur de forță pentru România!
VOTUL SPUNE TOTUL!

DA
PNL-PD

E TIMPUL DREPTĂȚII
E VREMEA ADEVĂRULUI

"Delfinii" din Zalău au intrat pe mâna Poliției

-după ce au escrocat sute sau mii de persoane, împotriva patronilor jocurilor de tip piramidal a început urmărirea penală pentru mai multe infracțiuni

Polițiștii sălăjeni au început urmărirea penală în cazul jocului de tip piramidal care se desfășoară în Zalău și prin care sute de persoane din toată țara sunt înșelate cu mii de euro fiecare.

Șeful IPJ Sălaj, Iosif Ghiurca, ne-a declarat, ieri, că lucrătorii din subordinea sa au instrumentat dosarul și au început urmărirea penală, împreună cu Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj, împotriva administratorului SC Center Bussines Consulting Arad, Camelia Ana Zachar, care este acuzată de săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune, evaziune fiscală și de încălcarea Legii 31/1990 privind societățile comerciale. Din cercetările de până acum rezultă că au fost înșelate peste 60 de persoane, care au și fost de acord să facă sesizare la poliție, iar prejudiciul se ridică la mult peste 100.000 de euro. Deoarece valoarea prejudiciului este atât de mare, IPJ Sălaj și Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj, conform legii, își declină competența în favoarea organelor abilitate, a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj sau a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Justiție și Casație.



©MS Photo

pag. 4

